

抢抓机遇奋力追赶超越

——访凤翔县委书记赵永怀

本报记者 秦玮玮

“这次市委全会为我们做好下半年各项工作指明了方向、坚定了信心、鼓舞了干劲。”凤翔县委书记赵永怀表示,凤翔县将认真贯彻落实市委全会精神,抢抓机遇,只争朝夕、真抓实干,努力为谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章多作贡献。

赵永怀说,凤翔县将全力抓好总投资360.78亿元、年度投资122.22亿元的五大类145个重点项目,大力招引总部企业,全力争取中省专项资金,持续扩大有效投资,增强发展动能。加快宝鸡机场、旬凤高速、周凤高速等项目建设,加速构建“四高三铁一机场,十纵十横一环线”的立体式交通格局,持续放大凤翔区位优势。继续开展“三排查

三清零”回头看和“十大提升行动”,坚决打赢脱贫攻坚战。

同时,坚持生态优先绿色发展,扎实做好川口河矿区生态修复治理工作,持续开展城乡人居环境综合整治,建设生态宜居的美丽家园。扎实推进市域社会治理现代化试点工作,探索村组矛盾纠纷调解员、社情民意信息员、政策法律宣传员“三位一体”治理模式,提升社会治理能力,打造更高水平平安凤翔。深入推进“两个责任”贯通联动一体落实改革试点,扎实开展以案促改工作,深化“查堵点、破难题、抓落实、促提升”工作,驰而不息改进工作作风、净化政治生态,为加快追赶超越提供坚强保障。

推动两大战略产业加速崛起

——访陇县县长赵甲宏

本报记者 秦玮玮

“市委十二届八次全会为谱写新时代宝鸡追赶超越新篇章绘制了‘路线图’、吹响了‘冲锋号’。”陇县县长赵甲宏表示,陇县将进一步坚定信心,鼓足干劲,把全会确定的任务落实好、目标完成好。

赵甲宏说,陇县要把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神作为首要政治任务,严明政治纪律和政治规矩,切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到行动上,为追赶超越提供坚实政治保障。坚决打赢脱贫攻坚收官战,持续推进提高脱贫质量巩固脱贫成果“十大行动”,深化“菜单式”扶贫,精准对接乡村振兴。全力以赴抓项目、强招商、稳工业、促就业,加快推进重

点项目建设,保持全县经济持续稳定增长。

赵甲宏表示,陇县将奋力推动生态乳都和全域旅游两大战略产业加速崛起,聚焦打造百亿生态乳都,着力抓好优质奶源、延链补链、品牌提升、协同创新四大工程,勇当全省千亿羊乳产业“领头羊”;开展农业结构调整大会战,做强做优“陇县五宝”;抓规划、抓项目、抓营销、抓管理,加快关山草原5A景区创建,带动陇县旅游火起来、旺起来。

同时,聚焦群众最关心的问题,大力发展教育、卫生、文化等社会事业,落实全面从严治党要求,不断加强作风建设,只争朝夕,真抓实干,奋力谱写新时代陇县追赶超越新篇章。

让群众享受到更多改革发展成果

——访千阳县县长张新科

本报记者 刘亚娟

“千阳县将认真贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,全面落实市委十二届八次全会部署,以只争朝夕的紧迫感和越是困难越向前的进取精神,加快建设产业强、百姓富、山水秀、人文美的幸福新千阳。”千阳县县长张新科说。

张新科表示,近年来,全县上下苦干实干、攻坚克难,推动绿色崛起、追赶超越。目前,千阳正处在一个重要发展节点上,要毫不松懈抓好脱贫攻坚工作,聚焦“两不愁三保障”要求,强化重点人群动态监测和动态帮扶,高质量完成国家脱贫攻坚普查任务,争取省级脱贫攻坚绩效考核五连优。持续开展“村集体组织规范提升年行动”,创新农村人

才培养机制,深入推进农村人居环境整治,加强脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。推动苹果产业由规模扩张向提升质量转变、由建园子向管园子转变、由政府主导向市场拉动转变,加快建设果业综合服务中心,打造全国矮砧苹果良种繁育基地、陕西现代果业升级版样板。加快实施正大集团奶山羊全产业链项目,建设中国奶山羊良种基地县。依托蜜源优势,加快规模扩张,打造宝鸡“中国蜜都”蜜源地。聚焦民生普惠,全面启动城市建设三年提升行动,高标准完成宝平路改造提升、人民医院门诊综合楼、文化艺术中心等63个项目建设,不断完善城市功能,让群众享受到更多改革发展成果。

确保小康路上不落一人

——访麟游县县长李武发

本报记者 刘亚娟

麟游县县长李武发说,这次全会客观、全面地总结了今年上半年全市上下克服疫情影响取得的不易成绩,又站在战略和全局的高度对下半年工作进行了安排,体现出落实“五项要求”、不负殷殷嘱托的信心和决心。

李武发表示,麟游县将认真贯彻落实市委全会精神,紧抓快干不放松、主动作为不停步。要把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,将主要精力投入巩固提升脱贫成果和防返贫上来,突出抓好产业和就业,促进群众持续稳定增收,确保小康路上不落一人。围绕打造生态文化旅游目的地,促进旅游与历史文化、生态休闲、健康养生、体育健

身相融合,加快推进九成宫国家考古遗址公园建设,打响“探秘麟游·避暑九成宫”旅游品牌。把项目建设牢牢抓在手上,切实加快工业循环综合利用、复合矿物掺合料综合利用等154个重点项目建设,确保早日建成达效。加大招商引资和总部企业招引力度,积极引进2×100万千瓦坑口发电等产业化大项目,全力打造麟北煤电基地,为县域经济高质量发展积聚势能、增添后劲。抓好基础设施建设,加快旬凤高速麟游段和麟法高速建设,尽快开工建设通用机场、天然气复线等项目,扎实推进普化水库、冯家山向天堂工业园区引水工程,为经济社会发展提供良好保障。

下绣花功夫提升城市品质

——访市城管执法局党组书记、局长吴昱昕

本报记者 周淑丽

“市委十二届八次全会紧紧围绕全面贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,定位精准,思路清晰,目标明确,是一次求真务实的会议。”市城管执法局党组书记、局长吴昱昕说,这次会议对城市管理工作提出了新的更高要求,市城市管理执法局将对标全会精神,紧扣建设关中平原城市群副中心城市和打造幸福城区、品质城区、公园城市目标,为宝鸡“四城”建设贡献城管力量。

吴昱昕表示,要精心编制好城市管理“十四五”规划,科学谋划一批基础设施建设项目,着力解决群众关心关注的买菜难、如厕难、停车难等现实问题,让市民生活更舒

心。在管理机制上强弱项,以问题倒逼管理薄弱环节的提升,集中解决共享单车乱摆乱放、绿化带管护不到位、垃圾清运不及时、乱搭乱建、夜间施工噪音扰民等一批城市顽疾。在项目上建精品,在打造亮点、锤炼精品、培育特色、创出经验上见成效,结合老城区、老旧小区改造,建设一批“口袋公园”“街心花园”,增强群众的幸福感和获得感。在细节上抓提升,下“绣花”功夫提升城市品质,积极探索“城管+公安+住建”一体化执法模式,推动城市治理体系和治理能力现代化。在园艺水平上抓提升,持续开展“花满宝鸡扮靓陈仓”活动,丰富城市色彩,提升城市美感。

为城市发展贡献央企力量

——访陕西宝光集团有限公司党委书记、董事长、总经理刘武周

本报记者 邓亚金

“市委十二届八次全会为全市追赶超越、高质量发展指明了前进方向、明确了具体任务。宝光集团将认真贯彻落实全会精神,并以此为契机,奋力推进宝鸡中压基地高质量发展,为我市建设‘装备制造名城’贡献力量。”陕西宝光集团有限公司党委书记、董事长、总经理刘武周说。

今年,宝光集团以高质量发展对冲新冠肺炎疫情带来的不利影响,充分发挥智能化、数字化制造优势,保市场、抢订单、赶任务,上半年生产经营稳中有升。刘武周说,下半年,宝光集团将按照“主业突出、相关多元”的发展战略,加强党的领导和党的建设,坚持新发展理念,坚持“元器件业务依

托品牌要效益、成套(配套)业务经营运作要规模、新产业板块技术创新要增量”的工作主线,深入贯彻落实市委十二届八次全会精神,以“坐不住”的责任感、“慢不得”的紧迫感、“等不起”的使命感,严格按照国务院国资委和中国西电集团“任务不变、目标不减、标准不降”工作要求,统筹推进抗疫情、抓改革、强创新、促转型、提管理、保增长各项工作,持续提升企业的核心竞争力。同时,宝光集团将按照中国西电集团的统一安排,持续做好麟游县脱贫后的巩固提升工作,做强做大做优电气产品产业宝鸡制造基地,为宝鸡经济社会发展和决战脱贫攻坚贡献央企力量。

党建引领促发展 凝聚共识抓提升

——访陕西西建实业发展集团有限公司党委书记、董事长冯西见

本报记者 邓亚金

“市委十二届八次全会提出,要优化民营企业发展环境,构建亲清政商关系,促进非公有制经济健康发展等一系列措施,为民营企业发展提振了信心、指明了方向。”陕西西建实业发展集团有限公司党委书记、董事长冯西见说。

冯西见表示,今年上半年,面对新冠肺炎疫情带来的压力和挑战,企业围绕建设“百亿集团、百年企业”目标,调整战略,化压力为动力,持续践行“党性”“土魂”“商才”三位一体的价值体系,企业为疫情防控累计捐款捐物超500万元,筹建的宝鸡西建非公有制企业党建学院于6月15日正式揭牌,社会影响力得到了新的提升。集团总产值和销售收入同

比增长22.7%。

冯西见表示,下半年,企业将以高度的政治责任感把工作做好、把业绩干上去。继续推动党建和业务深度融合,肩负起应有的责任,承担起该担的任务,立足自身挖掘降本、增效等各方面潜力。围绕市委十二届八次全会精神,结合企业实际,量化、细化、实化工作任务目标,以最优的工作方式和最适合的工作举措,推动各项工作开展。继续以党建引领促发展,尤其要以非公有制企业党建学院挂牌成立为新的起点,戮力同心,攻坚克难,将党的政治优势、组织优势转化为推动企业追赶超越的发展优势,为地方经济的发展作出新的更大的贡献。

加快5G发展 赋能数字经济

——访中国移动宝鸡分公司党委书记、总经理张晓亮

本报记者 邓亚金

“市委十二届八次全会提出,要大力发展数字经济,扩大5G网络建设规模,在人工智能、传感器、物联网等领域抢先布局,形成新的经济增长极,推动‘宝鸡制造’向‘宝鸡智造’迈进。”中国移动宝鸡分公司党委书记、总经理张晓亮说,“加快5G发展,赋能数字经济是中国移动义不容辞的责任。”

今年上半年,中国移动宝鸡分公司克服疫情影响带来的不利影响,全力以赴加快5G建设步伐,目前,全市已开通5G基站412座,实现渭滨、金台、高新、陈仓主城区的连片覆盖和各县区重点区域覆盖。同时,宝鸡移动加快“5G+千兆光网宽带”小区建设,目前已经达到176个小区3.6万户家庭千兆宽带的

接入能力。此外,宝鸡移动与50余家企业合作,启动了“5G新能力伙伴计划”,积极探索5G行业应用创新。目前,5G机器人智能制造(焊接)项目已投入实际生产,达到了行业领先水平。

张晓亮说,上半年,宝鸡移动实现收入7.3亿元,同比增长7.6%,向地方上缴税费1015.2万元,同比增长277.82%。宝鸡移动将以这次全会为契机,立足自身业务和资源禀赋,发挥5G网络建设主导者、5G融入百业推动者、5G服务大众先行者作用,汇聚各行各业力量,持续深入参与地方经济发展,为更好支撑宝鸡高质量发展,更好满足人民群众美好生活需要不懈努力。